Ұйымдастырылған оқу қызметі/Организованная учебная деятельность

Конспект занятия
Білім беру саласы/ Образовательная область: «Познание»
Тақырыбы/Тема:  «Мой любимый город»
Бөлімдері/Раздел: Естествознание
Цель: Расширять представления детей о родном городе

Мақсаты/ Задачи: 

Задачи:

Білімділік/Обучающая: Расширять и обогащать знания о родном городе, его достопримечательностях: название улицы, на которой стоит детский сад, места развлечений и отдыха, культурные центры, приметные сооружениями: здания, фонтаны, памятники. 
Дамытушылық/ Развивающая Развивать умения детей слушать и понимать речь, поддерживать разговор, отвечать на вопросы и спрашивать.

Тәрбиелік/Воспитательная: Воспитывать чувство патриотизма, любви к родному городу, уважение к людям, проживающих в нем.

Қостілдік компонент/Билингвальный компонет: қала – город, алаң – площадь, көше – улица, қаланың ескерткiштерi – памятники города

Көрнекілер/ Материалы: красочные иллюстрации о г. Караганды, слайды с достопримечательностями города, иллюстративный материал с профессиями.
Ход: Игровая мотивация:
Ход занятия:
Круг радости. Звучат напевы домбры.

-Здравствуйте, маленькие Карагандинцы!

-Вы знаете почему я к вам так обращаюсь?

-Да потому что мы родились и живём в этом замечательном городе.

«Караганда –ты город мой родной

Переплелась моя судьба с твоей судьбой!

Иду по улицам родным

Любуюсь городом своим

Здесь у меня мои друзья

Здесь я любим всегда!»

«Караганда, ты город мой.

Живу тобой, моя судьба дышу тобой

Пусть есть другие города

Но сердце тянется всегда,

Туда, где город мой родной – Караганда!»

 Ребята вы любите путешествовать? (Ответы детей)
- Мы с вами отправимся на экскурсию по нашему городу.

- А как называется наш город? (Ответы детей)
- Вначале мы отправимся путешествовать по старому городу Караганда.

- Посмотрите, как наш город выглядел раньше (слайды старого города).

- Так выглядел наш город, когда ваши родители были такими же маленькими как вы сейчас.

- Посмотрите и ответьте, какие дома были раньше? (Ответы детей)
Воспитатель: Скажите, а какие сейчас дома в нашем городе? (Ответы детей)

Чем знаменит наш город?

Воспитатель показывает детям кусочек угля и рассказывает о шахтерах.

Физминутка «Нам хорошо»
В Караганде мы живем, (руки в стороны) 
Есть у каждого свой дом, (руки домиком) 
Есть работа, (кулачок об кулачок) Есть друзья, (хлопаем в ладоши) Мама, папа есть и Я! (обнимаем себя)
Воспитатель предлагает детям рассказать стихотворения о Караганде.

1 реб.

Мой город родной
Ты всегда молодой.

Ты славен углем

И шахтерским трудом.

2 реб.

Вместе с нами расти и цвети.

Эту славу на всех принеси.

3реб.

Шумит листва над головой,

Вокруг березы, тополя.

И всюду слышны голоса,

Моя  Караганда!

- На этом наша экскурсия закончилась.

- Дорогие ребята! Давайте стараться, чтобы наш родной город был чистым и красивым, и пожелаем ему расцвета и благополучия. Будем вместе с ним встречать рассветы и закаты, грустить и радоваться.

- Молодцы вы сегодня хорошо работали, отвечали на вопросы, мне очень понравилось.

- А вам понравилось наше занятие? (Ответы детей)
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